

KVALIFIKOVANÍ VZDELÁVACÍ POUŽIVATELIA:		PROGRAMY, NA KTORÉ MAJÚ NÁROK:
A	Vzdelávacia inštitúcia	
i)	Akademická alebo odborná inštitúcia akreditovaná príslušnou vládnu regulačnou agentúrou v krajine, v ktorej má vzdelávacia inštitúcia svoje ústredie, alebo	AE – kompletne balenia produktov (FPP) Academic Open Academic Select School Agreement <i>(iba vzdelávaci sektor základných a stredných škôl)</i> Campus Agreement <i>(iba sektor vyššieho vzdelávania)</i>
ii)	nezisková neakademická a/alebo mimovládna uznaná celodenná vzdelávacia inštitúcia/organizácia.	AE – kompletne balenia produktov (FPP) Academic Open Academic Select
B	Administratívne úrady vzdelávacej inštitúcie	
	Miestne, regionálne alebo národné administratívne kancelárie jednej alebo viacerých vzdelávacích inštitúcií popísaných vo vyššie uvedenej časti A i).	AE – kompletne balenia produktov (FPP) Academic Open Academic Select School Agreement <i>(iba vzdelávaci sektor základných a stredných škôl)</i> Campus Agreement <i>(iba sektor vyššieho vzdelávania)</i>
C	Učiteľský zbor a personál	
	Učiteľský zbor alebo personál vzdelávacej inštitúcie na plný a čiastočný úväzok, ako je určené vo vyššie uvedenej časti A i).	Iba AE – kompletne balenia produktov (FPP) Academic Student Select
D	Študenti	
	Zapísaní riadni alebo diaľkovi študenti vo vzdelávacej inštitúcii, ako je určené v časti A i), a zapísaní riadni študenti vo vzdelávacej inštitúcii, ako je určené v časti A ii).	Iba AE – kompletne balenia produktov (FPP) Academic Student Select
E	Verejné knižnice	
	Verejná knižnica, ktorá bezplatne poskytuje základné všeobecné knižničné služby všetkým obyvateľom danej obce, oblasti alebo regiónu.	AE – kompletne balenia produktov (FPP) Academic Open Academic Select
F	Verejné múzeá	
	Verejnú múzeum organizované na trvalom základe najmä na vzdelávacie alebo umelecké účely, ktoré využívajú odborný personál a pravidelne organizujú verejné výstavy hmotných objektov.	AE – kompletne balenia produktov Academic Open Academic Select
G	Charitatívne organizácie	
	Charitatívne organizácie pôsobiace na neziskovej báze, ktorých cieľom je i) pomoc v núdzi, ii) podpora vzdelávania, iii) zvyšovanie sociálneho a verejného blahobytu, iv) podpora kultúry alebo v) podpora životného prostredia.	AE – kompletne balenia produktov (FPP) Academic Open Academic Select